## **MEMORANDUM**

## State of Alaska

**Department of Law** 

To: Scott C. Meriwether, AAC Coordinator Office of the Lieutenant Governor

DATE: September 4, 2018

FILE NO .:

**TELEPHONE NO.:** 465-3600

Steven C. Weaver

**SUBJECT:** Corrections to the Alaska

Sr. Assistant Attorney General and Assistant Regulations Attorney

Administrative Code (AAC): 5 AAC (Department of Fish

Legislation/Regulations Section--Juneau

and Game regulations)

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015 from the regulations attorney. These revisions correct manifest errors.

The regulations to be revised are various provisions of 5 AAC, regulations of the Department of Fish and Game. The revisions to those provisions are as follows:

- --In 5 AAC 21.359(e)(3), change "Forcland" to "Foreland";
- --In 5 AAC 24.370(e)(2)(A), change "Kocmig" to "Koernig";
- --In 5 AAC 28.467(j)(3), change "anel" to "and";
- -- In 5 AAC 56.122(a)(12)(B), change "of the paragraph" to "of this paragraph";
- --In 5 AAC 58.022(a)(11)(B), change "tbe" to "the";
- --In 5 AAC 61.120(4)(C), there should be a semicolon at the end of (C);
- --In 5 AAC 93.060(b), change "ffor" to "for".

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW:lim

CC:

Forcest Bowers, Regulations Contact, Department of Fish and Game April Simpson, Notary Administrator, Office of the Lieutenant Governor Seth Beausang, Chief Assistant Attorney General, Natural Resources Section, Department of Law